

中秋、“十一”两个假期，不少市民想“连休”

长线游或成“双节”主打

本报泰安9月13日讯（记者 路冉冉）随着中秋假期和“十一”黄金周的到来，外出旅游再次被人们提上日程。13日，记者从泰城各大旅行社了解到，由于两个假期紧挨着，不少市民合并休假以及世博会即将闭馆等因素，长线游、世博游或成假期主打旅游产品。

“近两天有市民前来咨询长线游的，大都是些企事业单位或行政机关的工作人员，有的打算把公休假或者年假提到‘两

节’中间，把两个小长假合并成一个大长假。”13日，泰安市诚之旅国际旅行社总经理徐娟告诉记者，针对这一特殊情况，旅行社准备专门推出自由行旅游线路，市民根据自己情况可以选择7天、10天甚至15天的长假旅游线路组合。“虽然这种情况目前还不是很多，但是既然有人咨询，我们就会考虑适当增加一些长线游线路，满足顾客的不同需求。”一位正在诚之旅咨询出游线路的市民

王先生表示，如果能请下假来，今年的中秋假期和国庆假期，他想合并休假。此外，徐娟还表示，世博游将成为今年“十一”黄金周旅游的一大亮点元素。泰安双龙旅行社的一名工作人员也表示，为了满足这种合并假期顾客的需求，旅行社也准备推出自由行线路。

在泰安康辉旅行社，组团部经理娄霞表示，按照传统，人们一般会在家过完中秋节后再出游，因此旅行社主推的还是“十一”假期旅游产

品。“上海世博会10月31日就闭馆了，‘十一’是闭馆前的最后一个长假了，再加上天气适宜，不少市民抢着观世博。”娄霞说。泰山瀛泰国际旅行社工作人员也表示，“十一”黄金周，世博游将是一大亮点。

业内人士提醒市民，今年“双节”期间可能会出现“一票难求”的现象，因此若有出行计划，尽量提早预订车票或机票。同时，旅游产品价格会有10%—20%的上浮。

赶“早市”

13日，市民在岱宗大街一家超市选购蔬菜。在蔬菜区，挂着醒目的“早市”招牌，各种蔬菜价格在早上要比其他时段便宜得多，吸引了不少消费者前来选购。

本报记者 陈琳 摄



孩子8个月了
还没有落户口

本报泰安9月13日讯（记者 赵兴超）因居住新建小区没有户头，泰城惠普家园东区市民隋先生的孩子出生后一直无法解决落户问题。负责户籍管理工作的徐家楼派出所户籍科人员表示，小区管理单位需按照规定在派出所开户头后方可给小区居民落户。

9月12日，家住泰城惠普家园东区的市民隋先生向记者讲述了自己无法给孩子落户的烦心事。“我们家已经入住惠普家园东区近2年，孩子现在8个月大了。从孩子出生我就一直在办落户口的事情，可派出所户籍科说没有户头不能落户。”隋先生说。据隋先生介绍，还有不少入住惠普家园的市民有着类似情况，他们也都到过派出所，但得到的答复都是一样。“我们现在的户口在祝阳镇，因为在那没有房产，属于空挂户，这种情况给我们办理一些事情带来了不少麻烦。现在买了房，孩子的户口理所当然要落在这里。派出所要我们的管理单位开户头才给办理落户，可谁是我们的管理单位啊？”隋先生说。

就如何才能开户头以解决落户问题，记者咨询了徐家楼派出所户籍科的工作人员。工作人员解释，因惠普家园属于新建小区，可以由开发商或物业公司到派出所按照开户程序开户头。之后，惠普家园居民即可前来申请办理落户手续。